

# КОНЦЕРТЫ РИНЫ ЗЕЛЕНОЙ

В редакцию нашей газеты поступило не совсем обычное письмо. Автор его, карагандинская школьница, пишет:

«Я очень люблю слушать, когда по радио выступает девочка Рина Зеленая. Она хорошо читает стихи для детей. Мне мама сказала, что Рина Зеленая приехала в Караганду, и я хочу узнать, в каком классе она учится, какие получает отметки и какие новые стихотворения выучила».

С этим письмом наш корреспондент побывал у заслуженной артистки РСФСР Рины Васильевны Зеленой. Вот что рассказала она в беседе:

Часто маленькие слушатели не отделяют меня, профессиональную актрису, от образов, создаваемых мной. Это, собственно говоря, и есть та отметка, о которой спрашивает карагандинская школьница. Ничего, что, слушая по радио, она приняла меня за свою ровесницу. Значит, маленькая слушательница, сама того не сознавая, оценила мою работу. Ведь, выходя на сцену или подходя к микрофону, я хочу не только рассказать взрослым о маленьких, но стремлюсь полнее раскрыть духовный мир своих героев, в особенности детской мимики и речи. Это—сложный процесс, требующий большой кропотливой работы. Постоянно и внимательно изучаю детскую психику, присматриваюсь к поведению детей. С большим удовольствием бываю в школах, в детских садах, беседую со своими маленькими друзьями, наблюдаю за ними.

Мне приходится много ездить не только по нашей стране, но и бывать за ее рубежами. И повсюду я сталкиваюсь с детьми, завожу с ними дружбу. Как-то с группой советских киноактеров я побывала в Чехословакии. На первом же нашем концерте было очень много детей. Они дарили советским артистам свои любимые книги, игрушки, выражая этим свою любовь и признательность стране Советов. Я им читала любимые стихотворения нашей детворы. В Чехословакии я познакомилась с народными произведениями для детей. И кроме стихов советских поэтов стала читать на концертах на чешском языке народные стихи «Мра-



вонечек» («Мурашек») и «Коло, коло млинска» («Около мельницы»). Дети чехословакских рабочих исполнение этих произведений встретили с искренним восторгом.

Нужно ответить и на последний вопрос карагандинской школьницы. Сейчас я работаю над циклом новых детских стихов Агнии Львовны Барто «Леша-Лешенька», «Завитушки» и другими. Вот я их и готовлю. Кроме того, снимаюсь в новом кинофильме «Веселые звезды», который ставят в студии «Мосфильм» режиссер Строева. Я исполняю роль ученической говорящей куклы. Это очень интересная работа, я стремлюсь к тому, чтобы создаваемый мной образ полюбился большому и маленькому зрителю.

В заключение хочется пожелать карагандинским школьникам новых успехов в учебе. Побывав в Караганде, выступив перед горняками и их детьми, я теперь с полным правом причисляю себя к их друзьям.

На снимке: заслуженная артистка РСФСР Рина Зеленая.

Снимок В. Смелова.